

# 疫情防控进行时

## 足不出户 菜到家中

### ——西安启动集中配送生活物资首日直击

新华社西安12月29日电(记者李华刘潇)被一阵电话铃声吵醒,64岁的高艳直奔下楼。她所在的社区党委书记贾娜正在逐个打电话,让居民到小区门口领取生活物资。

29日上午8点多,记者在西安市新城区西一路街道新社区通济南坊一号院门看到,满满18筐生活物资整齐摆放,静等居民前来领取。

27日,西安市再次提升疫情防控等级,开始实行最严格的管控措施,非疫情防控及民生保障车辆不得上路。为保障全市居民生活必需品的供应,28日晚起,西安市启动为市民集中配送免费生活物资。

“嗨,我一个人要不了这么多菜,把它分给最需要的人吧。”高艳看到眼前这一筐菜脱口而出。贾娜愣了一下赶紧说:“都有,每家每户都有。”

一袋5公斤重的面粉、一小壶菜籽油、蔬菜10种,高艳领的生活物资是一个小份,市场价格约120元。

据西一路街道办主任吕浩介绍,这些生活物资都是按照一户一份免费配送给居民的。昨天下午,他们紧急组织了五个供应商,整理打包1.2万份物资,预计今天晚上8点前全部配送完毕,实现社区全覆盖。“按照每人每天20元的标准,把蔬菜打包成大、中、小份,满足居民三天的消耗量。”

为保障市民尽快拿到生活物资,28日晚,西安市全市总动员,大批工作人员连夜为市民备货、分装、运输。

不少人都提到了这个关键信息。“希望在这三天内我们能看到疫情的拐点,我们也希望居民能够静下心来,足不出户,为我们的疫情防控争取宝贵的时间。”吕浩介绍说。

截至29日中午,西安市统一配送生活物资整体顺利。但有些区域的市民还没有收到蔬菜,一些区域由于运输不畅等原因尚未开始配送。记者从西安多个区县了解到,由于道路运输、配送顺序、人员调配等原因,各小区居民收到物资的时间会有一些差异。

很多市民在焦急等待的同时,对此表示理解。“措施已经出台了,收到物资是早晚的问题,现在心里比较踏实。”家住雁塔区的市民赵珍说。

为什么是三天?采访中记者发现,



## 韩国新增奥密克戎毒株感染病例109例

12月29日,工作人员在韩国光州保健环境研究院分子生物实验室检测样本。

韩国中央防疫对策本部29日通

报,该国过去24小时新增变异新冠病毒奥密克戎毒株感染病例109例,累计558例。

新华社/纽西通讯社

## 奥密克戎成欧洲部分地区主要流行毒株

新华社记者

圣诞假期期间,多数欧洲国家并未采取特别严格的新冠防疫措施。最新数据显示,变异新冠病毒奥密克戎毒株快速传播,在欧洲部分地区成为主要流行毒株。

在瑞典,人们集中出行也导致主要机场、火车站出现不同程度的混乱。27日上午,瑞典第二大城市哥德堡的兰德维特机场内拥挤不堪,机场安检耗时超过1个小时,很多旅客误了航班。机场新闻官对当地媒体表示,疫情问题导致登机手续增加,旅客应提前抵达机场,为安检留出时间。

### 多国单日新增病例创新高

意大利25日报告单日新增确诊病例54787例,创疫情暴发以来新高,26日与27日新增确诊病例有所减少,分别为24882例和30810例。但有分析认为,这是节日期间民众无需进入工作场合,主动检测数量急剧减少所致。

法国27日报告新增确诊病例30383例。法国总理卡斯泰27日在新闻发布会上表示,法国新冠疫情“极其严峻”。此前,法国在25日圣诞节当天新增确诊病例首次超过10万例,为疫情暴发以来单日新增最高纪录。

英国27日报告了98515例新增确诊病例,至此全国确诊病例累计达到12209991例。英国24日新增确诊病例首度破12万例,再次刷新最高纪录。另据统计,英国27日新增45307例奥密克戎毒株感染病例,使这一毒株感染病例总数达到159932例。

节日期间,芬兰新增确诊病例数持续上升,从22日的单日新增2877例升至27日的3649例。据芬兰通讯社报道,首都地区上周出现的新增病例中,有77%为奥密克戎毒株所致。比利时病毒学家埃马纽埃尔·安德烈27日在社交媒体上表示,比利时当前病例中有60%为奥密克戎毒株所致,而圣诞节前这一比例只有41%。

塞浦路斯卫生部27日宣布,当日新增新冠确诊病例1925例,创下历史新高。政府卫生专家、塞浦路斯大学医学院教授卡拉扬尼斯说,60例奥密克戎毒株感染病例中,27例为本土病例,他担忧奥密克戎成为该国主要流行毒株只是时间早晚的问题。

### 社会服务提醒

圣诞节期间客流量增加,令英国地铁和伦敦希思罗机场一度出现混乱局面。伦敦交通局说,节前已有约

500名一线员工因“与新冠病毒相关的疾病”缺勤。与此同时,垃圾收集、社会关怀和儿童服务等领域也出现人员短缺。

在瑞典,人们集中出行也导致主要机场、火车站出现不同程度的混乱。27日上午,瑞典第二大城市哥德堡的兰德维特机场内拥挤不堪,机场安检耗时超过1个小时,很多旅客误了航班。机场新闻官对当地媒体表示,疫情问题导致登机手续增加,旅客应提前抵达机场,为安检留出时间。

### 节后收紧防疫措施

圣诞节后,欧洲国家普遍开始收紧防疫措施。德国联邦和各州政府表示,在圣诞节前达成协议,28日起进一步限制社交规模,聚会人数不得超过10人。由于疫情严重,一些州将限制措施提前到27日生效,还附加了更严格的规定。

英国的威尔士、苏格兰、北爱尔兰均在26日后收紧防控。威尔士从26日起关闭夜总会,只允许6人以内的团体在酒吧、电影院和餐馆聚会。苏格兰从26日起对公共活动实施为期三天的限制措施,包括限制参加室内活动的人数、体育比赛将闭门举行等。北爱尔兰从26日起关闭夜总会,27日起工作场所需采取“合理措施”,保持两米社交距离。

芬兰从28日起恢复与所有申根国家之间的边境管制,入境旅客必须出示在入境前6个月内疫苗全程接种证明或者新冠感染康复证明,且持有入境前48小时内的新冠核酸检测阴性证明。

与此同时,各国加紧推广疫苗加强针接种。西班牙首相佩德罗·桑切斯圣诞节前表示,新冠疫苗加强针对奥密克戎毒株有效,能帮助降低住院率和重症率,因此加强针的接种将成为对抗新一轮疫情的关键。

德国也继续推进疫苗接种。德国联邦卫生部长劳特巴赫26日呼吁民众加速接种,目标是“大幅减少因感染奥密克戎毒株住院的人数”。截至27日,德国已有约70.8%的民众完成了疫苗全程接种。(新华社布鲁塞尔12月28日电)

## 防疫“粮草”不掉队

12月28日,陕药集团派昂医药公司工作人员在仓库内验收收货。

西安本轮疫情发生以来,负责陕西省流通防疫物资和医用药品的骨干企业——陕西医药控股集团派昂医药有限责任公司,通过采取远程办公、封闭管理等措施持续加强疫情防控力度,克服人员减员、运输受限等困难,有效保障应急防疫物资和医用药品源源不断地供给到需求末端。

新华社记者 邵瑞 摄



## 压实主体责任! 四川发布《单位疫情防控明白卡》

新华社成都12月29日电(记者董小红)四川省卫生健康委员会29日通报,为了进一步压实各单位的疫情防控主体责任,四川发布了《单位疫情防控明白卡》,要求各级党政机关、事业单位、人民团体和所有市场主体指定专人负责疫情防控工作。

记者了解到,《单位疫情防控明白卡》包括人员管理明白卡、场所管理明白卡和应急处置明白卡。其中,人员管理明白卡要求各单位建立员工外地出差、旅游等往返登记制度,及时做好有

中高风险地区旅居史、与感染者有轨迹交叉员工排查,并向所在社区报备等;场所管理明白卡要求保持公共区域和办公区域环境整洁,及时清理垃圾,在办公室、食堂和卫生间等场所设置洗手设施等;应急处置明白卡要求结合本

单位实际,制定疫情防控应急处置预案或处置流程,并定期开展演练等。

据悉,四川各单位在落实疫情防控措施的基础上,还应结合实际,按照相关规定有针对性做好疫情防控工作,未落实或落实到位将承担相应法律责任。

## 浙江公布发现境外输入奥密克戎确诊病例

新华社杭州12月28日电(记者俞菀)记者从28日举行的浙江省新冠肺炎疫情防控工作新闻发布会上获悉,浙江已发现境外输入的奥密克戎变异毒株确诊病例,均已得到有效隔离。浙江将全面落实航空和海港口岸的驻点防疫指导制度,重点关注来自奥密克戎毒株流行的高风险国家人员和货

物。浙江大学医学院附属第一医院传染病诊治国家重点实验室副主任盛吉芳表示,奥密克戎变异毒株具有传播性强、传播速度快等特点。浙江一周前已发现有相关输入性病例,均得到了有效隔离,确诊病例基本上以上呼吸道感染为主。

浙江省卫生健康委相关负责人表示,随着元旦、春节临近,人员流动性和聚集性增加,疫情防控任务仍然十分艰巨。浙江将进一步健全精密智控的常态化疫情防控体系,全面落实“源头查控+快响激活+硬核隔离+精密智控”机制。

同时,落实落细“外防输入”的各项

措施。全面落实杭州、宁波、温州、义乌等4个航空口岸,宁波、温州、嘉兴、舟山、台州等5个海港口岸驻点防疫指导员制度,进一步强化源头管控。针对入境、转运、隔离、定点医院收治等环节,进一步完善工作流程和管控措施,严格做到空间分区、人员分类、互不交叉,确保全流程风险闭环可控。

## 公告

经市政府研究决定,将“运规挂(2021)006号公告中YBXG-2124宗地”出让活动延期至2022年1月21日摘牌。

运城市规划和自然资源局  
2021年12月29日

## 声明房屋合同作废

根据运城市盐湖区人民法院【2020】晋0802民初4047号判决书,运城市博尊房地产开发有限公司已与天津园林古建有限公司达成执行和解协议,将位于碧清苑2号楼207、307、607、707、807、1007、1107、1207、1307共计9套,每套面积:85.52平方米,过户到天津园林古建有限公司名下,原实际施工人钟勇(身份证号:512927197003103498)从我公司领取的涉及上述房屋购房合同,现我公司声明作废。

运城市博尊房地产开发有限公司  
2021年12月29日

## 声明

2021年9月18日,运城市盐湖区人民法院裁定受理了山西天源制药有限公司(以下简称“天源公司”)破产清算一案,并于2021年10月25日指定山西诚泰律师事务所和山西勇谋律师事务所组成的管理人联合体为山西天源制药有限公司破产管理人(以下简称“管理人”)。

管理人于2021年12月24日与天源公司交接时,天源公司称不慎将法定代表人“孙敬瑞”的名章丢失,为确保破产案件顺利进行,防止影响破产管理或损害债权人、债务人利益及其他违法事项,现管理人特此声明:山西天源制药有限公司法定代表人“孙敬瑞”名章自2021年12月24日起作废。

自2021年12月24日起,因上述作废印章产生的一切行为与天源公司及管理人无关,天源公司及管理人不承担任何责任。对于2021年12月24日之前已经形成的法律关系,须管理人追认后方可发生法律效力。

山西天源制药有限公司破产管理人  
2021年12月29日

## 遗失声明

●不慎将郭万成(身份证号:142701199306097529)购买的西建天茂城29-1-1403房的收款收据(票号:tmcy0213,金额:18465元,日期:2017年12月28日;票号:yctm201901479,金额:2000元,日期:2019年11月28日;票号:tmcy7225,金额:370000元,日期:2018年6月26日)丢失,声明作废。

●杨志军(身份证号:14270119830413271X)不慎将购买左岸凰城2号楼1单元901交房费用收据丢失,声明作废。

●本人李跃升不慎将编号为453的《运城市解放南路拓宽改造工程房屋拆迁补偿安置协议》原件丢失,声明作废。

●陈宏玉(身份证号:142725195910200011)、陈艳珍(身份证号:142725196707290423)不慎将坐落于万荣县汇源东街财粮小区第二排第二家房产证丢失,声明作废。

●不慎将李执华残疾证(证号:1427311961118301843)丢失,声明作废。

●不慎将垣曲县药材公司家属院王兴让的《国有土地使用证》【证号:(1995)字第2053号】及房产证【证号:房字第002180号】丢失,声明作废。

●不慎将孙武俊坐落于夏县东方小区东七排一单元204房产证(证号:夏房权证2007字第01-0619号)丢失,声明作废。

●不慎将房屋所有权人王新安、陈彩亭坐落于绛县王庄镇东华山小区3号楼3单元102号《中华人民共和国房屋所有权证》两本证(证号:绛县房权证2014字第YX-00292号、绛县房权证2014字第YX-00292-1号)丢失,声明作废。



## 温馨提示

根据运城经济技术开发区建设事业部2021年12月19日封路公告,康杰路于2021年12月19日至2022年1月10日期间进行道路升级改造,机动车道处于半封闭施工状态,上下班高峰期(7:00-8:30, 17:30-19:00)交通堵塞情况较为严重。请搭乘邻近时间航班的旅客提前做好出行规划,避免误机。

咨询热线:0359-2598158